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V srpnu ve dnech 12.–14. srpna 2013 v sále KD Rychvald od 9.00 do 17.00 hod. proběh-
ne humanitární sbírka Domov důchodců Červený mlýn Sbíráme ložní prádlo, utěrky, ručníky 
a deky. Podrobnosti ke sbírce najdete na straně 2.

V  anketě na  webových stránkách Měs-
ta Rychvaldu si občané sami svým hlasem 
do doby uzávěrky Zpravodaje vybrali romá-
novou komedii Chyť mě, jestli to dokážeš. 

Promítání proběhne na školním hřišti v so-

Město Rychvald pořádá prázdninový zá-
jezd pro děti (pouze v  doprovodu dospělé 
osoby) do Aquaparku Olomouc, a to ve čtvr-
tek 15. srpna 2013.

Přihlášku a  150 Kč za  dospělou osobu 
zaplaťte prosím v  KD Rychvald (děti mají 

Milí Rychvalďáci, zdravím vás opět na strán-
kách Zpravodaje, léto se přesunulo do druhé půl-
ky a počasí nám všem přeje. V červenci proběhla 
rychvaldská pouť a tradiční průvod k příležitosti 
výročí upálení Mistra Jana Husa. Těchto slav-
ností jsem se bohužel letos nezúčastnila, ale 
z doslechu se jednalo opět o vydařené akce. Jako 
každoročně následovala na  hasičárně zábava 
a opět stížnosti na hluk. 

Je již pravidlem, že některým občanům, a ne 
jen na hasičárně, ale i v jiných, jak sportovních, 
tak i  společenských zařízeních, tyto „zábavy“ 
vadí. Nevím, jak dlouho spolky vydrží v těchto 
aktivitách pokračovat, protože se mi zdá, že už 
některým obyvatelům vadí téměř vše. 

To chceme mít tiché, mrtvé město, kde 
za chvíli budeme mít problém posedět na zahradě 
s přáteli s vidinou, že když se zasmějeme jen tro-
chu nahlas, přijede hlídka policie a bude s námi 
řešit rušení klidu? Já pocházím z  Rychvaldu 
a jako děti jsme byly neustále venku před pane-
lovými domy a s vrstevníky vymýšleli různé ak-
tivity. Určitě jsme potichu nebyli, ale nikomu to 
tenkrát nevadilo. V současnosti jsme rádi, když 
si naše děti jdou hrát ven a nesedí u počítače. Ale 
bohužel jsou stížnosti už i na chování na dětském 
hřišti – někteří lidé prostě už zapomněli, že děti 
jsou ve hře hlučné. 

Při čtení posledního čísla Zpravodaje mi 
z jeho obsahu – a zejména té části, kde nám píše-
te své názory – bylo smutno. O to smutněji, že se 
mělo jednat o takzvanou letní přílohu. Vše začalo 
článkem o ochraně zvířat přes sousedské peklo, 
udávání občanů, rušení nedělního klidu sekáním 
trávy. A závěr o mamutech a o kosách…

Co se to s námi děje? Odráží se v nás celkově 

špatná nálada v zemi, nebo proplouvají na povrch 
veškeré negace, které se nám dařilo skrývat? Pus-
tím si televizi a opět všechno špatně, zprávy jsou 
jeden velký průšvih, jsme neustále upozorňování 
na špínu ve společnosti i kolem nás. Sama jsem se 
zaměřila na pozitivní zprávy a je to jen malý zlo-
mek informací. Jen v regionálním zpravodajství 
sem tam pochválí něco, co se povedlo. 

V  takové společnosti teď bohužel žijeme, 
kde se ztratila obyčejná lidská tolerance, shovíva-
vost, pozitivní přístup k sobě, k ostatním. Je vše 
tak černé, nebo si v tom začínáme libovat, vždyť 
zvednout telefon či napsat stížnost je v  dnešní 
době tak snadné! V  tom chceme pokračovat? 
Není už té nenávisti, závisti a  zloby mezi námi 
příliš? Nechceme cenzurovat příspěvky občanů, 
ale nezkusíme to přece jen trochu jinak? Nebrá-
níme se kritice, ale co se tak zaměřit i na pozitivní 
záležitosti, co se povedlo, co bychom mohli zlep-
šit, vždyť jde o naše město! 

A na závěr: přesto všechno je Rychvald moje 
srdeční záležitost, jsem ráda, že jsem zde vyrost-
la, že tu mohu bydlet, pracovat a žít se svou ro-
dinou.                        Šárka Kapková, starostka

Humanitární sbírka proběhne v srpnu

botu 31. srpna 2013 ve 21.00 hod. Vstupné činí 
20 Kč, občerstvení zajištěno! Vstup do  areálu 
bude umožněn půl hodiny před promítáním.

Informace k filmu najdete zde: http://www.
csfd.cz/film/8630-chyt-me-kdyz-to-dokazes/.

Letní kino v srpnu ve znamení komedie 

Pojeďte s námi olomouckého aquaparku
akci zdarma). Odjezd je v  7.30 hod. z  par-
koviště vedle kostela Československé církve 
bratrské.

Bližší informace získáte na  tel. čísle  
596  572  511 v Kulturním domě Rychvald 
u Věry Cieslarové. 

Budeme se jednou bát i zasmát?

Město Rychvald má ve svém vlastnictví 
mimo jiné šest bytů ve vestavbě domu čp. 
529 na ul. Revoluční v Rychvaldě. Z důvodu 
skončení nájemního vztahu je uvolněný byt č. 
403 o velikosti 1+1, standard, o celkové pod-
lahové ploše 80,50 m2.

Výběr zájemce, se kterým bude uzavřena 
nájemní smlouva, se uskuteční dle Směrnice 
města Rychvald pro uzavírání smluv o ná-
jmech bytů v domech ve vlastnictví Města 
Rychvald – přílohy č. 5: Zásady pro licitaci 
pronájmu 6 bytů ve vestavbě domu čp. 529 na 
ul. Revoluční v Rychvaldě, dále jen „směrni-
ce“, v platném znění.

Druhé kolo výběrového řízení se koná ve 
středu 21. srpna 2013 v 16.00 hod. v budo-
vě Městského úřadu Rychvald, Orlovská 678, 
735 32 Rychvald, ve 2. poschodí, číslo dveří 
201 – zasedací místnost.

Prohlídka bytu č. 403 se koná v pondělí 
19. srpna 2013 v době od 8.00 do 8.30 hod. 
a od 16.00 do 16.30 hod. Sraz zájemců je ve 
vestibulu (hlavní vchod) domu čp. 529 na ul. 
Revoluční v Rychvaldě (Dům s pečovatel-
skou službou).

Vyvolávací cena je 57 564 Kč, a tedy dva-
náctinásobek měsíčního nájemného a služeb s 
tím spojených na základě zvláštního právního 
předpisu. Tato částka představuje zálohu na 
nájemné a služby, kterou se zájemce zavazuje 
Městu Rychvald předem zaplatit.

Směrnice budou po celou dobu, po niž 
bude toto oznámení vyvěšeno na úřední desce, 
na webovém serveru Města Rychvald > Ke sta-
žení > Městský úřad > Pravidla a zásady města.

Bližší informace podají pracovnice od-
boru bytového a správy majetku osobně v 
kanceláři číslo dveří 002, přízemí Městského 
úřadu Rychvald, nebo telefonicky na čísle 
596 543 047.

Oznámení o uvolněném 
bytě: druhé kolo  
výběrového řízení

Na straně 3 si v RZ přečtete o přijetí nejlepších 
žáků ZŠ a ZUŠ v KD

Nyní uprostřed školních prázdnin to sice 
asi zní hodně nevhodně a školáci mi určitě ne-
mohou přijít na jméno, když píši o nějakém 
„školním autobuse“, ale tak, jak utekl první 
měsíc prázdnin, uteče i ten druhý. A ze zkuše-
ností víme, že příjemné chvíle utíkají daleko 
rychleji než ty ostatní.

Už v březnovém RZ jsme vás informovali 
o myšlence zavést pro naše školáky z odleh-
lejších oblastí autobusovou dopravu. Když už 

Školní autobus by měl 
jezdit již od září 2013

pokračování na str. 4
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Od neděle 1. září 2013 v souvislosti s 
ukončením prázdninového období dochází 
ke změně jízdního řádu na autobusové lince 
č. 23, kdy bude současně ukončen takzvaný 
letní jízdní řád. 

V tuto chvíli je již známa určitá pracovní 
verze nového jízdního řádu, který reaguje na 

celkové změny v ostravské dopravě realizova-
né k tomuto datu. Mezi ty nejpodstatnější, jež 
se dotýkají našich občanů, je to, že od neděle 
1. září 2013 bude zajišťovat spojení z Michál-
kovic do centra Ostravy pouze trolejbusová 
linka č. 104. Současná linka 101 bude k to-
muto datu zrušena! 

Jakmile bude známa konečná verze této 
změny, zveřejníme ji na našich webových strán-
kách a bude rovněž publikována DPO, a. s. 

Chci vás, vážení občané, na tuto změ-
nu upozornit raději v dostatečném časovém 
předstihu, aby u vás od září nedocházelo ke 
zbytečným nepříjemnostem spojeným s do-
pravou.

Ladislav Sitko
místostarosta 

Velká voda na počátku letošního června 
zaplavila řadu měst a  obcí okolo velkých 
řek i malých toků. Rozlitá Vltava vystou-
pala až do  výše tří metrů také v  domově 
pro seniory Červený mlýn ve  Všestudech 
na Mělnicku. 

Nebylo to poprvé. Tento domov byl po-
stižen povodněmi již v  roce 2002. Trvalo 
několik měsíců, než se senioři mohli vrátit 
zpět. Domov poskytuje pobytovou službu 
osobám, které mají sníženou soběstačnost 
zejména z  důvodu věku (věkový průměr je 
80 let) a jejichž situace vyžaduje pravidelnou 
pomoc jiné fyzické osoby. Všech padesát 
zde žijících seniorů, mnohých se sníženou 
soběstačností (řada z nich je na vozíku), se 
podařilo naštěstí včas evakuovat a rozmístit 
do  okolních domovů, mělnické nemocnice 
nebo k příbuzným. Zůstaly však velké škody 
materiální. 

A  právě tento domov vybraly členky 
Místní skupiny Českého červeného kříže 
v Rychvaldu jako cíl humanitární pomoci, 
kterou lidem postiženým záplavami mohou 
poskytnout občané našeho města. Podle in-
formace vedení domova všestudským nej-
více chybí ložní prádlo, prostěradla, utěr-
ky a ručníky, protože byla zcela zaplavena 
i zdejší prádelna. 

Jak jsme informovali v  minulém Zpra-
vodaji, první kolo sbírky, pořádané MS ČČK 

Pomozte lidem ze zaplaveného  
domova: přispějte do sbírky

a  Městem Rychvald, proběhlo ve  dnech  
15.–17. července. Všem občanům, kteří již 
zaplavenému domovu přispěli, za jejich soli-
daritu a soucit srdečně děkujeme. 

Další dárci se mohou k  humanitární 
sbírce připojit ve  dnech 12.–14. srpna. 
V  sále Kulturního domu Rychvald se bu-
dou vždy od 9.00 do 17.00 hod. sbírat opět 
především výše uvedené výrobky. Dary bu-
dou po  ukončení sbírky převezeny přímo 
na místo určení.

Fotografie ze zaplaveného domo-
va si můžete v  den sbírky prohlédnout 
přímo v  sále Kulturního domu. Více in-
formací o  domově najdete na  adrese  
www.cerveny-mlyn-vsestudy.cz.

Vlasta Krzyžanková

Ukončení letního jízdního 
řádu na autobusové lince 
číslo 23

Zdravotníci MS ČČK pečovali o zdraví soutěžících hasičů

Zatopený domov pro seniory (foto: Borůvka, 
www.stobklub.cz)

Členky Místního sdružení Českého červeného kříže Rychvald se 
také letos postaraly o zdravotní službu během tradiční mezinárodní 
soutěže O putovní pohár starostky města Rychvald v požárním útoku, 
kterou pořádal 5. července na zahradě hasičské zbrojnice Sbor dobro-
volných hasičů Rychvald. Naštěstí byly všechny soutěžící týmy velice 
zdatné a až na drobné ošetření na ruce závodníka Lukáše Korčíka ze 

Záblatí (na snímku vlevo) v péči předsedkyně MS ČČK Boženy Boj-
dákové) k žádnému dalšímu zranění nedošlo. Svou připravenost a du-
chapřítomnost projevily „červenokřižačky“ mimo závodní pole, když 
jedna z účastnic akce dostala alergický záchvat. Po prvotním ošetření 
ji raději převezly na lékařskou pohotovost, aby předešly dalším kom-
plikacím.                                                              Vlasta Krzyžanková

Foto: V. Krzyzanková
Vrcholný okamžik pouti: zapálení hranice za Mistra Jana Husa ( 
foto M. Pilař)
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společenská kronika
Ve čtvrtek 27. června 2013 byli v sále 

kulturního domu oceněni starostkou města 
Šárkou Kapkovou nejlepší žáci školního roku 
2012/2013 ze ZŠ Rychvald a ZUŠ Rychvald. 
Starostka všem přítomným poděkovala za 
jejich aktivitu, kterých žáci dosáhli nejen ve 

výuce, ale například za vzorné chování, za 
účast ve sběrných akcích, za příkladnou práci 
pro třídu, za ochotu pomáhat spolužákům, za 
účast v soutěžích ZOO, za vzornou reprezen-
taci ZUŠ atd. 

Neodpustím si nezveřejnit jméno jedno-
ho žáka, který si svými výsledky zaslouží, 

Nejlepší žáci školního roku 2012/2013

Ve čtvrtek 27. června 2013 v 10.00 hod. jsme v sále KD přivítali žáky 9. tříd. Žáci se loučili 
se svou základní školou, do které nastoupili v roce 2004 a základní povinnou školní docházku 
končili dnem 28. června 2013. 

S deváťáky se jako tradičně přišli rozloučit i žáčci 1. tříd, kteří měli pro ně připravené 
pásmo písniček a básniček. A věřte, že když prvňáčci spustili písničku o posledním zvonění, 

málokteré oko v sále 
bylo suché. 

Paní starostka 
Šárka Kapková po-
přála všem žákům 
mnoho úspěchů na 
další studijní cestě, 
poděkovala všem 
učitelům za veške-
rou trpělivost, kterou 
měli po dobu do-
cházky se svými svě-
řenci. Vyjádřila jim 
hluboké uznání a dík 
za pečlivou a cílevě-
domou výchovu, kte-
rou žákům poskytli. 

Hodně štěstí na 
dalších školách a učilištích popřála přítomným Jarmila Flőssnerová (KPOZ). 

Rozloučit se do KD přišli se svými žáky i třídní učitelé A. Palarčíková a D. Pokluda, dále 
ředitel školy J. Zmijka a výchovná poradkyně D. Lazarová. Taktéž oni svými slovy při vzpo-
mínání všeho společně prožitého za studijní léta dojali nejednoho svého svěřence k slzám v 
sále. Bylo vidět, že kolektiv byl dobře sehraný, a jak žáci, tak učitelé budou na sebe velmi rádi 
vzpomínat… 

Iveta Rozsívalová

Ukončení školní docházky 2004/2013

Rozloučili jsme se
Božena Jelenová (* 1929)
Libuše Kočvarová (* 1925)
Josef Voigt (* 1934)
Narodili se
Ema Paseková
Daniel Szebesta 
Adéla Fritzlová 
Zoe Stankuš 
David Vnenk
Boris Molata

V pátek 5. července 2013 proběhla na 
zahradě Hasičské zbrojnice Rychvald mezi-
národní soutěž v požárním útoku O putovní 
pohár starostky města. Soutěže se zúčastnilo 
pět družstev žen a 15 družstev mužů včetně 
družstva ze slovenského Richvaldu. 

Požární útok probíhal netradičním způso-
bem s malou překážkou na dopravním vedení. 
Přesto si všechna družstva dokázala s touto 
malou komplikací poradit. 

V soutěži žen vyhrálo družstvo z SDH 
Kopytov časem 36,16. V soutěži mužů zví-
tězilo potřetí za sebou družstvo SDH Český 
Těšín – Mosty časem 21,36. Tímto se stali dr-
žiteli putovního poháru natrvalo.  

Ceny vítězům slavnostně předal místosta-
rosta města Ladislav Sitko.

Výbor SDH Rychvald

U hasičů i letos  
proběhla Mezinárodní 
soutěž v požárním útoku

Uzávěrka příspěvků a inzerce srpnové-
ho čísla Rychvaldského zpravodaje
Uzávěrka materiálů i inzerce zářijového 
čísla Rychvaldského zpravodaje byla sta-
novena na středu 21. srpna 2013. Redakč-
ní příspěvky posílejte na e-mail rychvald-
skyzpravodaj@gmail.com, pozvánky na 
akce můžete oznamovat textovou zprávou 
na tel.: +420 777 152 048. Inzerci posílejte 
na adresu inzercerychvald@seznam.cz. 

abyste si dnes přečetli o jeho nejlepších vý-
sledcích dosažených na zdejší škole – je to 

Filip Stankuš, žák 9. B, který byl oceněn za 
každoroční úspěšnou reprezentaci školy ve 
sportu, v městských a okresních kolech ve 
fotbalu či atletice, v předmětových soutě-
žích se stal úspěšným řešitelem okresního 
kola Pythagoriády – 2012, získal 1. místo v 
okresním kole chemické olympiády – 2013, 
3. místo v krajském kole chemické olympi-
ády – 2013 a za ochotu pracovat pro školní 
kolektiv navíc. 

Všem přítomným žákům starostka města 
Šárka Kapková a členka KPOZ Jarmila Flőss-
nerová vyjádřily hluboké uznání za dosažené 
výsledky a úspěchy a poděkovaly všem uči-
telům za pečlivou a cílevědomou výchovu a 
vzdělání, které žákům poskytují.

Iveta Rozsívalová

Filip Stankuš (foto: www.zsrychvald.cz)
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tady máme Senior taxi, tak proč nemít Junior 
bus, že? No, a na cestě k jeho zavedení se poma-
lu od myšlenky dostáváme do oblasti realizace.

Právě ta by měla začít být realizována od 
pondělí 2. září 2013. Pevně věřím, že všechny 
kroky, které jsou ještě nutné, se nám podaří v 
srpnu provést.

Trasa tohoto školního spoje je navržena z 
Orlové přes Rozcestí po zrekonstruovaných 
ulicích Jarošovická a Lutyňská na sídliště a 
dále pak na DPS. Z DPS pak zpět na sídliš-
tě a dále do Orlové. Jedná se o úpravu trasy 
již dnes provozované autobusové linky č. 870 
926, která zajíždí k DPS. 

Autobus by jezdil dvakrát denně a sloužil by 
zejména pro dopravu dětí do a ze školy. Samo-
zřejmě jej však mohou využívat všichni občané. 
Jízdní řád je však navržen tak, aby vyhovoval 
začátku a konci školního vyučování, a to právě 
u mladších ročníků. 

Jak jsem napsal v úvodu, školákům jsem 
touto zprávou určitě zvedl krevní tlak, a rodičům 
jsem naopak vyslal vzkaz, že pro bezpečnost 
našich ratolestí se zase chystá krůček dopředu. 
O konečném řešení vás budeme informovat na 
našich webových stránkách.

Přeji vám krásný druhý prázdninový měsíc!
Ladislav Sitko 
místostarosta 

Školní autobus by měl 
jezdit již od září 2013
pokračování ze str. 1  

Sousedské peklo aneb Vězněm ve svém 
vlastním domě

Lidé se opravdu stali sobci. HLAVNĚ JÁ. 
Koupím si dům se zahradou a radši tam ne-
pustím děti, aby nehlučely, protože smějící se 
a výskající děti jsou znakem úpadku naší spo-
lečnosti... a svoji chuť na grilované letní maso 
si nechám zajít, protože vítr rozptylující kouř 
určitě nebude dost silný na to, aby se souse-
dům nesbíhaly sliny... taky trávu nebudu radši 
sekat, přestože mi to nařizuje obecní vyhláš-
ka, neboť co ta ubohá klíšťátka budou papat... 
taky slimáci by se měli dost zle... a promáče-
né botičky mých dětí ranní rosou mi nevadí – 
vždyť je nepouštím ven – stejně mají neúnos-
nou míru hluku překračující všechny limity. 
JSEM VELIKÝ SOBEC. Nestydím se za to. 
Ráda se dívám na to, jak jsou mé děti šťastné. 
Výskají, halekají – na trampolíně, v bazénu, 
při kopané, ...při všem, co se dá podnikat na 
naší velké a dobrodružné zahradě. Musím si 
to užít teď, protože za deset let budou mít svůj 
život a budou s láskou vzpomínat na své dob-
rodružné dětství plné smíchu. Je mi líto lidí, 
kteří neměli hezké dětství, nemají ani hezký 
život a stáří... stejně jim přeji hezký život plný 
zážitků a smíchu – třeba jednou pochopí...

S pozdravem 
Mgr. Soňa Barochová

reakce na e-maily čtenářů
Píši do Rychvaldského zpravodaje již po-

druhé. Snad mám nárok, když zde žiji „jen“ 49 
let. Poprvé se mi to podařilo asi před dvěma 
léty. V Rychvaldu (více se mi líbí v Rychvaldě) 
se totiž člověk „ nechytal“  s příspěvky psané 
rukou. Ty nebrali v potaz. Až po dvou telefon-
ních stížnostech a odeslání e-mailem, jsem se 
dočkal článečku zkráceného tak, že nedával 
smysl. Nechválil jsem, nepsal jsem, co se mi 
líbí. Psal jsem o územním plánu, ptal jsem se, 
co a kde se bude stavět. Plně chápu paní Mgr. 
Jeřábkovou (RZ - 07/2013 – Sousedské pek-
lo).   Rychvald není nafukovací, kdyby jen z 
rychvaldských „králikáren“ (víme, který oblí-
bený člověk a autor „skvělých“ her, tak nazval 
paneláky),  měl mít každý místo bytu chalupu, 
dům s alespoň  500m2, jak by to dopadlo! Pod-
le jednoho profesora z TV, jsou v ČR barba-
ři, kteří nemají úctu k půdě a krajině! Věřím, 
že se někteří zastupitelé snaží změnit územní 
plán – těžký boj. Hodně luk, polí a na nich i 
těch kopretin (jak píše Mgr. Jeřábková v RZ 
07/2013) ubyde, pokud zvítězí ti, kteří jsou pro 
územní plán v nynější podobě….

A ještě prosím, jedna reakce na článek o 
mamutech. V RZ 07/2013 píše Mgr. D. Pila-
řová, že si můžeme stěžovat na hluk sekaček a 
supersekaček,…. akorát tak tiše sobě pod fousy 

(já je mám). Prý slyšela příšerný zvuk superse-
kačky u rybníku Skučák! A měla dvě otázky. 
Odpovím. Každý zdravý pes, když chce, tak na 
ostrůvky Skučáku dojde, nebo doplave. Znám 
Skučák  více, než jen z leteckého snímku! Ne-
jsem zde 4 roky, ale už, opakuji, již 49 let. Vy 
píšete, že to domestikovaní psi nesvedou, tudíž 
ptáky neruší. Já u nás ani neviděl jiného psa 
než domestikovaného. Ještě znám s průkazem 
původu, nebo bez.  K druhé otázce – určitě zvě-
ři a ptákům vadí zvuk supersekačky, ale neublí-
ží, jak Váš či jiný domestikovaný pes.

A nejlepší na závěr. Paní Mgr. Píše  v RZ 
07/2013 – Milé ženy, představujte si „toho 
svého“, jak se mužně potí s kosou v ruce, 
prodírá se houštinou trávy….(tomu výrazu 
nerozumím), nakonec píše o mamutech  atd. 
Mně by se líbily ženy v Orlovské Stružce, jak 
perou prádlo, stojí ve vodě a plácají prádlem 
o kámen. Nebylo by to lepší, než otravovat 
vodu pracím práškem? Ten z Vaší pračky ublí-
ží  více, jak hluk a zplodiny ze sekačky. Tolik 
blábolů a nesmyslů jsme již v RZ četli, čtěte 
proto i můj příspěvek, celý! Žádný dvojí metr! 
Děkuji!               S pozdravem Petr Mamica

Příspěvek autora na jeho výslovné přá-
ní nebyl redakčně, stylisticky ani gramaticky 
upravován.

Mám nárok na článek? Mám! Bez cenzury!

služba pro občany Rychvaldu starší 
65 let a s průkazem ZTP a ZTTP 

provozní doba: pracovní dny od 7.00 do 14.00 hod.
v nutných případech i NONSTOP

Senior taxi pro občana přijede až domů – do každého místa v Rychvaldu – a doveze ho do 
centra města! Při nástupu do vozidla každý cestující uhradí symbolické jízdné 10 Kč, samotná 
cesta je hrazena městem. Jestliže bude chtít senior využít taxi i ke zpáteční cestě, domluví se s 
řidičem na čase. Pro cestu zpět platí stejná pravidla úhrady (10 Kč občan, ostatní hradí město).

Jsme společnost založená Městem 
Rychvald v roce 1999. Naší specializací je 
výroba tepla pro městské byty a školské za-
řízení, v souvislosti s tímto zaměřením se 
zabýváme opravou bytového fondu Města 
Rychvald, jako je instalatérství a veškeré to-
penářské práce (výměna kotlů na tuhá paliva 
i plyn, včetně potrubí a napojení na radiátory 
a zásobníky vody). V současné době topená-
ři této společnosti provádějí technické zhod-
nocení zastaralých kotelen v majetku Města 
Rychvald. Veškeré tyto práce jsme schopni 
nabídnout i soukromníkům. 

Dalším odvětvím této společnosti je zá-
mečnická dílna, která se zabývá výrobou bran 
pevných i pojízdných, různých typů plotů a 
dále výrobou konstrukcí s výplní pro zastávky 
a zábradlí. Také výrobou poklopů, železných 
podest se schodištěm a různých typů vchodo-
vých stříšek.

Rovněž provádíme údržbu zeleně, jako 
jsou ořezy stromů a kácení menších stromů, 
úpravy živých plotů, sekání pozemků (pole, za-
hrady, louky) pro město, soukromníky a firmy. 

Občanům a firmám jsme schopni zajistit 
dovoz i odvoz a přepravu různých materiálů 
pomocí kontejnerové AVIE, rovněž kontejnery 
zapůjčujeme k likvidaci odpadů jak komunál-
ního, suti a cihel, tak i biologického odpadu. 

Taktéž vlastníme AVII plošinu dosahující 
do výše 13 metrů, vhodnou k opravám střeš-
ních okapů, ořezů stromů. Firmám zapůjčuje-
me k opravě osvětlení a elektrického vedení. 

Nebojte se dotázat na váš požadavek, bu-
deme se snažit vám kdykoliv a jakkoliv vyho-
vět. Své požadavky můžete zasílat na e-mai-
lovou adresu kadlckova@sluzbyrychvald.cz 
nebo telefonicky na čísle 596 546 745. 

Za Služby města Rychvald
Lubomír Skýba

Služby města Rychvald se představují
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Komise kulturní a společenské činnosti při-
pravila pro vás, občany Rychvaldu, další akci. 
Tentokrát se jedná o přibližně tříhodinový auto-
busový zájezd do blízkého okolí našeho města. 

Objednána je prohlídka dvou zcela rozdílných 
objektů. První zastávka bude v Dětmarovicích 
v největší klasické elektrárně na území Morav-
skoslezského kraje i v rámci celé Moravy. Zají-
mavé informace a exkurze do části provozu urči-

tě zaujmou nejen technicky orientované občany. 
Hluk elektrárny pak vystřídá ticho kostela, neboť 
navštívíme jednu z nejhezčích a nejlépe zacho-
valých dřevěných sakrálních staveb v  Horním 
Slezsku – kostelík Nanebevstoupení Páně v Dol-
ních Marklovicích, jenž v nedávné době prošel 
rekonstrukcí a  jehož exteriér, a  hlavně interiér 
s unikátními nástěnnými malbami opravdu stojí 
za zhlédnutí. Pokud jste v něm už byli, nevadí! 
Přihlaste se na zájezd a zjistíte, že toto magické 
místo pokaždé působí jinak krásně. 

Zájezd se bude konat v  úterý 
17. září 2013. Odjezd autobusu je plánován 
na  15.30 hod. z  parkoviště u  Husova sboru. 
Doprava autobusem bude hrazena Městem 
Rychvald. 

Závazné přihlášky spolu s nevratným poplat-
kem 30  Kč za osobu odevzdávejte v kulturním 
domě. Přihlášky přijímáme do naplnění kapacity 
autobusu. 

Srdečně zveme všechny zájemce!
Helena Hrnčířová, kulturní komise

Pozvánka na výlet pro všechny:  
Známé neznámé okolí Rychvaldu

V  poslední červnovou sobotu komise kul-
turní a  společenské činnosti našeho města po-
řádala zájezd na Mezinárodní folklorní festival 
do  Strážnice. Protože jsem byla zvědavá, co 
Strážnice návštěvníkům festivalu nabídne, při-
hlásila jsem se. Ještě v pátek před odjezdem lilo 
jako z  konve a  vůbec jsem si nebyla jistá, jak 
akce dopadne. Nakonec vše vyšlo na sto procent. 
Celý den svítilo sluníčko a v cíli zájezdu si každý 
mohl vybrat, na co měl v tu chvíli chuť (v tom 
pravém i  přeneseném slova smyslu). Program 
na několika místech, soutěž o nejlepšího taneč-
níka slováckého verbuňku, stánky v zámeckém 
parku, ve skanzenu i na náměstí, ochutnávky vín 
i regionálních produktů, ukázky řemesel, poho-
dová atmosféra, hodně barev, hudby a  tance – 
to všechno bylo k  dispozici. Od  festivalového 
mumraje se dalo odpočinout v mnoha zákoutích 
skanzenu nebo při hodinové vyhlídkové plavbě 
po Baťově kanálu. Příjemné bylo jen tak projít se 
ulicemi městečka, vyhledat strážnické ornamen-
ty na domech, podívat se na  radostné hemžení 
z Bílé věže, sledovat přípravy a přesuny krojova-
ných účastníků akce. Nezapomenutelným zážit-
kem byl slavnostní průvod, který prošel městem 
od Skalické brány k náměstí. Najít a ubránit si 
vhodné místo ke sledování nebylo jednoduché. 
Lidé stáli nebo seděli na chodnících po celé trase 
průvodu, okupovali okna přilehlých domů. „Do-

Slunečný a barevný den ve Strážnici 
morodci“, kteří se přímo nezúčastnili průvodu, si 
dokonce přinesli židle nebo lavičky. 

V  15.00 hod. to vypuklo. Takovou pře-
hlídku všech možných folklorních souborů, 
kapel a krojů jsem dlouho neviděla. V prů-
vodu šly, tančily, hrály a zpívaly především 
soubory z  České republiky, děti i  dospělí. 
Kromě toho přijeli hosté z větší dálky. Ob-

divovali jsme temperament tanečníků z Ko-
lumbie, vystoupení skupin z  Maďarska, 
Bulharska, Ruska, Indie i  jiných států. Čas 
rychle plynul a  nekompromisně se přiblíži-
la hodina návratu autobusem do Rychvaldu. 
Setkání s  barevným strážnickým festivalem 
určitě stálo zato. 

Moc děkuji organizátorům zájezdu. Přeji jim 
taky mnoho dalších dobrých nápadů a štěstí při 
jejich realizaci.                              Eva Hrnčířová

Kostel v Dolních Marklovicích (foto: http://foto.
mapy.cz/original?id=295788)

Vážení občané, v minulém čísle Rychvald-
ského zpravodaje jsem vás informoval, že pokud 
máte 55 let a více, pak máte jedinečnou šanci se 
po několika desítkách let znovu vrátit alespoň na 
chvíli do školních lavic, doplnit si své znalosti o 
takové oblasti, jako je práce s počítačem, osvěžit 
cizí jazyk, mít základní právní znalosti nebo vě-
dět trochu víc o umění či o zdravém stylu života. 

Jedná se o takzvané studium na Univerzitě 
třetího věku. Současně jste se v RZ mohli i se-
známit se slavnostní promocí těch studentů, kte-
ří začali své studium před dvěma lety a nyní již 
mají za sebou i slavnostní promoci. 

Protože se rychle blíží termín, do kdy se mo-
hou hlásit noví zájemci – a sice 31. srpen 2013, 
pak vy, kteří budete mít zájem, prosím neváhejte 
a kontaktujte mě buď prostřednictvím elektro-
nické pošty na adrese sitko@rychvald.cz, nebo 
se stavte osobně. Rád vám vysvětlím, co budete 
potřebovat. 

Určitě nebudete času stráveného při studiu 
litovat!                 Ladislav Sitko, místostarosta 

Univerzita třetího věku 
– termín se neúprosně 
blíží, proto neváhejte! 

Poděkování Marcele Bajtkové
Chtěla bych poděkovat jménem svým, jménem zaměstnanců ZŠ Václav a jménem rodičů dětí 
naší školy paní Marcele Bajtkové za obětavou práci v Klubu rodičů. Pomáhala u všech akcí 
školy, nakupovala pro děti odměny i ceny do soutěží a starala se o účetnictví KR. Velmi si 
této spolupráce vážíme, děkujeme a těšíme na další! 

Aneta Stáňová, vedoucí expozitury Václav

Spisovatelka na fotografii sice žila vět-
šinou v Praze, ale o život na Ostravsku se 
dlouhodobě zajímala. Již při první návštěvě 
Ostravy v roce 1903 sfárala do dolu Herme-
negilda a na počátku dvacátých let minulého 
století delší dobu bydlela v sousedních Mi-
chálkovicích u vdovy Bártečkové, jejíž dva 
synové byli horníky. Chtěla hlouběji poznat 
prostředí průmyslového velkoměsta i jeho 
předměstí, zdejší sociální a národnostní pro-
blémy. 

Kdo je touto českou spisovatelkou?
1)	 Marie Majerová
2)	 Jožka Jabůrková
3)	 Anna Maria Tilschová
Odpovědi  posílejte  na  adresu  rychvald-

skyzpravodaj@gmail.com.  Na  vylosované-
ho  úspěšného  luštitele  čekají  na  radnici  pří-
jemné ceny!                               Martin Pilař

(Autor je literární historik a teoretik; pů-
sobí na univerzitách v Ostravě, Opavě, Glas-
gow a Oxfordu)

Soutěžte s RZ 
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28. října 168 
709 00 Ostrava

tel. 596 637 000
596 637 003

mobil 603 596 625
e-mail: ckalb@atlas.cz l www.ckalb.net

22. sezóna: pobyty 2013
PODĚBRADY

8 dní, hotelové ubytování 3* se snídaní 2.890,-

LUHAČOVICE
8 dní, ubytování v penzionu se snídaní 2.890,- 

pobyty „AKTIVNÍ SENIOR“
PIEŠŤANY

4 dny, hotelové ubytování 4* s polopenzí, 
3 procedury    3.100,-

6 dní, hotelové ubytování 4* s polopenzí, 
3 procedury     4.590,- 

VYSOKÉ TATRY: PODBANSKÉ
5 dní, hotelové ubytování 2* 
s polopenzí, bazén+sauna, 

50% sleva na procedury
(možnost prodloužení pobytu) 2.790,-

Dále nabízíme: 
zájezdy LAST MINUTE, pobytové a 
poznávací zájezdy do celého světa, 

letecké víkendy, letenky a autobusové 
jízdenky, pojištění do zahraničí…..

www.ckalb.net

 až 5O OOO Kč

 měsíční splátky

 na dobu 8 a 13 měsíců

 hotovost až do domu

 nejvýhodnější podmínky v regionu

Hledáme nové
obchodní zástupce

Stačí jednou zavolat!

 až 

 měsíční 

na dobu

hotovost až

 nejvýhodnější 

 84O 111 177
Cena hovoru je účtována stejnou sazbou jako volání do pevné sítě.

www.smartpujcka.cz

 777 520 348

k49-60x80_personal_CMYK.indd   1 17.07.13   14:38

UDĚLÁM ZA VÁS:

Šobich Petr, mobil: 731259193

Uděláme za vás čištění domovních  
odpadů, malby a nátěry, vysokotlaké 

čištění dlažeb, výškové práce, instalatér. 
práce, obklady, dlažby, pergoly, přístřešky, 

vyklízení a odvoz nepotř. věcí, montáž 
sprch. koutů a sanity, náb., kuch. linek, 
svařování, opravy aj. služby po dohodě. 

blahopřání, vzpomínky

Dne 3. 8. 2013 se dožila životního jubilea 70-ti let manželka, 
maminka, tchyně a babička paní Soňka Burová. 
Zároveň v tento den slaví se svým manželem panem  
Josefem Burym 50 let společného života. 
Do dalších let zdraví a spokojenost přejí synové Ivo a Milan  
s rodinou. K přání se připojuje i paní Vanda. 

Kdo Tě znal, ten si vzpomene, kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.  
Dne 17.8. 2013 uplyne 1.smutné výročí úmrtí  pana Pavla Buryho  
a dne 23. 8. 2013 vzpomeneme jeho nedožitých 71 let. 
Vzpomíná Hilda s rodinou.

Dne 17. srpna 2013 
vzpomeneme prvního výročí úmrtí našeho drahého 
pana Antonína Bernatíka. 
S láskou vzpomínají nejbližší.

Vzpomínka – to je obruč, která nedovolí srdci, aby puklo. 
Slzy, jež polykáme, jsou mnohem trpčí, než které proléváme. 
8. srpna jsme vzpomněli 12. výročí úmrtí milovaného manžela, 
tatínka, dědečka a bratra pana Andělína Kvasnici. 
S láskou a úctou vzpomíná manželka Stáňa s rodinou. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Co víc Ti můžem dát, hrst květů na hrob a vzpomínat.  
Dne 25. 8. 2013 vzpomeneme 2. smutné výročí úmrtí našeho 
syna a bratra pana Petra Skrzyžaly. 
S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou rodiče  
a bratr s rodinou.

Dne 3. 8. 2013 vzpomeneme nedožitých 86-tých narozenin 
a dne 16. 8. 2013 vzpomeneme 2. výročí úmrtí 
naší maminky paní Marie Lipjakové. 
Vzpomínají dcery s rodinami.

Kdo Tě znal, ten si vzpomene, kdo Tě měl rád, ten nikdy  
nezapomene. 
Dne 11. srpna 2013 uplyne 15. výročí úmrtí našeho drahého 
manžela, tatínka, dědečka, pradědečka pana Evžena Popiolka. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka Vlasta,  
dcery Jarmila a Helena s rodinami

Dne 25. 8. 2013 vzpomeneme 1. výročí úmrtí 
paní Olgy Nogové, která by se dne 11.7.2013 dožila 90-ti let. 
Vzpomínají dcera, synové, vnoučata. 
Děkujeme všem, kteří si na ni vzpomenou.

Dopracovaly pilné ruce, utichlo navždy předobré srdce.  
Očima se už nepodíváš, teď klidným spánkem odpočíváš.  
Utichlo srdce, zůstal jen žal, ten kdo Tě miloval, vzpomíná dál.
Dne 7. 8. 2013 vzpomínáme 1. výročí úmrtí pana Zoltána Pivníka. 
S láskou vzpomínají manželka Jana, dcery Lenka, Jana, syn 
Martin s vnoučaty. 
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inzerce, z radnice Rychvaldský
ZPRAVODAJ

•	Hledáme – ošetřovatelku ke staré inva-
lidní paní na cca 2 hod. denně, 100,- Kč/ho-
dina/ kalendářní měsíc. Mob.: 725 549 281.

•	VINOTÉKA VINEKA, www.vinoteka-
vineka.webnode.cz, mob.: 737 733 707, út-pá 
9-17, so 8-12. Platba kartou. RYCHVALD, pod 
Návrším, u žel. přejezdu, naproti zastávky č. 23

•	Provádíme pokládku plovoucích pod-
lah, PVC, koberců, samonivelační stěry, více 
na www.dvfloor.cz. 604 265 861. 

•	Nonstop Taxi Rychvald Janes  
z a do Rychvaldu za solidní ceny kdykoli  
a kamkoli. Mob.: 731 869 959

•	Vývoz a čištění žump, septiků a jímek. 
Skrzyžala Josef. Mob.: 739 424 311.

řádková inzerce

Vážení občané, i tentokrát bych vás rád infor-
moval o některých závěrech jednání Rady Města 
Rychvald (dále jen „RM“), které se v uplynulém 
období uskutečnilo. RM měla v uplynulém ob-
dobí celkem tři zasedání, a to s pořadovými čísly 
74 až 76. Ačkoliv jsme v období prázdninových 
měsíců, nutnost aktuálního řešení některých 
projednávaných bodů stále existuje. Následně 
přikládám pouze ty pasáže, které pokládám za 
důležité pro vaši informovanost. Pokud máte 
zájem o plné texty usnesení nebo o všechny pro-
jednávané body, navštivte webové stránky města 
www.rychvald.cz, kde vše najdete. 

74. zasedání (2. 7. 2013):
74/1. RM vzala na vědomí zprávu o po-

souzení a hodnocení nabídek veřejné zakázky 
Stavební úpravy a zateplení bytových domů čp. 
1516, 1517, 1532 na ul. Školní a rozhodla o vy-
loučení některých uchazečů ze zadávacího řízení 
a současně i o výběru nejvhodnější nabídky.

74/2. RM schválila rozpočtové opatření č. 
7 pro rok 2013. Toto opatření nenavýšilo objem 
rozpočtu: úpravy se týkaly přesunu volných fi-
nančních prostředků na aktuální investiční akce.

74/3. RM vzala na vědomí zprávu o posou-
zení a hodnocení nabídek veřejné zakázky Opra-
vy místních komunikací – část C a rozhodla o 
výběru nejvhodnější nabídky. 

74/4. RM schválila pořadníky žadatelům 
o byt na přidělení uvolněných bytů pro období 
3. čtvrtletí 2013 a vzala na vědomí informativ-
ní zprávu o přidělení bytů za období 2. čtvrtletí 
2013.

75. zasedání (15. 7. 2013): 
Značná část tohoto jednání se týkala přidě-

lení a vzájemné výměny bytů, uzavření dohod o 
splátkách dluhů, zřízení věcných břemen atd. 

75/15. RM vzala na vědomí přehled za-
daných veřejných zakázek malého rozsahu  
100 000–500 000 Kč u dodávek a služeb a do 
1,5 mil. Kč u stavebních prací dle jednotlivých 
odborů MěÚ za období 2. čtvrtletí 2013. 

75/16. RM schválila rozpočtové opatření č. 8 
pro rok 2013. Ani toto opatření nenavýšilo celko-
vý objem rozpočtu, neboť jednotlivé úpravy se 
týkaly buď změny rozpočtované položky, nebo 
posílení rozpočtu přesunem finančních prostřed-
ků mezi jednotlivými položkami či paragrafy 

Zastupitelstvo Města Rychvaldu usnesením 
č. 7/9 ze dne 26. 3. 2008 rozhodlo o prodeji čás-
ti pozemků p. č. 3515, p. č. 3523/1 a p. č. 3532  
v k. ú. Rychvald (pozemky u ul. Průjezdní). 

Záměr prodeje byl zveřejněný oznámením 
na úřední desce po dobu od 1. 4. 2008 do 1. 5. 2008. 
V mezidobí došlo k zápisu kupních smluv do kata-
stru nemovitostí k pozemkům, které byly prodány, 
i k odstoupení některých vybraných zájemců. 

Protože nebyly prodány všechny pozem-
ky, zveřejňujeme záměr nyní o  prodeji části 
pozemku p.  č. 3515/1 a pozemku p.  č. 3515/5 
(původně části pozemku p. č. 3515) a pozemků  
p.  č. 3523/1 a p.  č. 3523/5 (původně části po-
zemku p.  č. 3523/1) nebo jejich části, a  to dle 
Zásad pro prodej pozemků z vlastnictví Města 
Rychvald (dále jen „zásady“).

Předmětem prodeje jsou části pozemku p. č. 
3515/1, které jsou dle geometrického plánu čís-

Základní informace z Rady Města Rychvaldu

lo 2531-33/2008, jenž tvoří přílohu č. 1 zásad, 
označeny jako p. č. 3515/3 – orná půda o výměře 
1 950 m2 a p. č. 3515/4 – orná půda o výměře 
1 951 m2 a pozemek p. č. 3515/5 – orná půda 
o  výměře 2  423 m2 a  pozemky p.  č. 3523/1 
– orná půda o výměře 1 776 m2 a p. č. 3523/5 
– orná půda o výměře 1 777 m2 nebo části po-
zemků p. č. 3515/1, p. č. 3515/5, p. č. 3523/1 a p.  
č. 3523/5, které jsou dle návrhu geometrického 
plánu, jenž tvoří přílohu č. 2 zásad, orientačně 
rozděleny na menší části a nově označeny: 

„1“ poz. p.  č. 3515/7 o  výměře 1  032 
m2, „2“ poz. p.  č. 3515/8 o výměře 1 032 m2, 
„3“ poz. p.  č. 3515/9 o  výměře 1  032 m2, 
„4“ poz. p. č. 3515/10 o výměře 1 032 m2, „5“ 
poz. p. č. 3515/5 o výměře 2 541 m2, „6“ poz. 
p. č. 3523/5 o výměře 1 185 m2, „7“ poz p. č. 
3523/7 o výměře 1 185 m2 a „8“ poz. p. č. 3523/1 
o výměře 1 185 m2.

rozpočtové skladby. Z věcného hlediska šlo ze-
jména o opravy základní školy na sídlišti – vý-
měna části oken v pavilonu školní jídelny včetně 
izolace a nákup radarů pro měření rychlosti.

75/17. RM rozhodla uzavřít Dodatek č. 1 ke 
Smlouvě o dílo na dodávky akce Výměna vý-
plní otvorů v budově č. p. 1537 na ul. Mírové 
v Rychvaldě mezi firmou BM servis, a. s., jako 
zhotovitelem a Městem Rychvald jako objedna-
telem, kterým se mění (snižuje!!!) cena díla.

75/19. RM vzala na vědomí předložený ma-
teriál Návrh optimalizace dopravní obsluhy ob-
lasti Rychvaldu a uložila místostarostovi města 
spolupracovat s Koordinátorem ODIS, s. r. o., při 
postupu realizace tohoto projektu a o tomto pra-
videlně informovat RM. 

76. zasedání (24. 7. 2013):
76/2. RM rozhodla o zadání nové zjednodu-

šeného podlimitního zadávací řízení na staveb-
ní práce Oprava místních komunikací ve městě 
Rychvald – část C dle zadávací dokumentace, 
která je oproti původnímu zrušenému zadání na-
víc rozšířená i o opravu ul. Souběžná.

Ladislav Sitko, místostarosta

Oznámení o prodeji pozemků z vlastnictví Města Rychvald
Zásady budou po celou dobu, po kterou bude 

toto oznámení vyvěšeno na úřední desce, k dis-
pozici na webovém serveru Města Rychvald > 
Úřední deska. Minimální požadovaná kupní 
cena je 500 Kč/m2 pozemku.

Zájemci o koupi pozemku podají písemnou 
žádost u odboru bytového a správy majetku Měst-
ského úřadu Rychvald do pondělí 2. září 2013. 
V žádosti zájemce uvede: jméno, příjmení a místo 
trvalého pobytu nebo název obchodní firmy a síd-
lo a v případě, že je zájemce právnická osoba, také 
identifikační číslo; pozemek, o  který žádá, a  to 
označením dle přílohy č. 1 pozemek p. č. 3515/3, 
p. č. 3515/4, p. č. 3515/5, p. č. 3523/1, p. č. 3523/5 
nebo dle přílohy č. 2 část pozemku „1“ až „8“. 

Bližší informace podají pracovnice odboru 
bytového a  správy majetku osobně v  kance-
láři číslo dveří 002, přízemí Městského úřadu 
Rychvald, nebo telefonicky na číslo 596 543 051. 

•	Nabízím relaxační masáže: cover masáž 
se zakrytím dekou a liftingovou masáž obli-
čeje. Více info: 733 730 255 (volejte prosím 
po 17 hod), askovran@seznam.cz 

•	Koupím dr. byt v osobním vlastnictví  
2+1 nebo 1+1 v Rychvaldě. Mob.: 776 036 395

•	Kocourek Josef VÁM NABÍZÍ:  čištění 
koberců a sedacích souprav, půjčování stroje 
Kärcher, žehlení s rozvozem.  
Mob. 1: 606 363 300, mob. 2: 731 490 561.

•	Prodám garáž – Staňkové doly.  
Mob.: 730 140 735

•	Vyměním zrekonstruovaný byt 1+1 s 
balkonem v Rychvaldě v domě čp. 1607  
za 2+1 nebo 3+1 s balkonem v domech  

čp. 1601-1607 v Rychvaldě. Požaduji pouze 
1.- 4.patro.  
Mob.: 605 737 426. 

•	Prodám elektrokolo Guewer Grand 
Lux, nové, koupeno v 07/2010 za 20tis. Kč, 
málo jeté seniorem, cena 12tis. Kč.  
Mob.: 604 205 536.

•	Rychle odkoupíme Vaši nemovitost. 
DOMY – BYTY – POZEMKY.  
Mob.: 602 375 405.

•	Prodám garáž v Rychvaldu s elektřinou 
380W. Více informací 604 984 438.

•	Prodám škvárobetonové tvárnice 
44x29x21 cm, 260 ks, cena 4000 Kč.  
Mob.: 604 205 536.
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zastupitelstvoRychvaldský
ZPRAVODAJ

Co považujete za svou prioritu a co pro 
ni děláte?

Mojí prioritou je oblast umění, kultury 
a  vzdělávání. V  posledních necelých třech 
letech jsem se podílela na  přípravě vzdělá-
vacích pořadů a  přednášek Kulturně-spo-
lečenský vývoj v  Rychvaldě ve  20. století, 
Holocaust – nacistický vyhlazovací program, 
Historie a  současnost rychvaldského zámku, 
Dějiny holocaustu od  středověku po  součas-
nost (pro žáky 9. tříd ZŠ), cestopisných pořa-
dů Cestujeme po jižní Asii a Austrálii, Vítejte 
v neuvěřitelné jižní Indii (s ukázkami indické 
hudby v podání skladatele a hráče na sitár Pa-
ola Avanza), Poznáváme neznámé kraje (jižní 
Evropa, Turecko, Indie), kombinovaného po-
řadu z autorského čtení básnířky a spisovatel-
ky Lydie Romanské a klavírních skladeb v po-
dání Růženy Andrsové, na  přípravě výstavy 
fotografií mladých regionálních fotografů, 
na projekci alternativních dokumentárních fil-

Rychvaldští zastupitelé po třech letech aneb  
Jak se realizovaly jejich tehdejší plány?

mů Domov-cesta, kam kráčíme (pro žáky ZŠ, 
odpoledne pro veřejnost), Jeden svět a Zločin-
ci podle zákona. Každoročně byly připraveny 
dva adventní koncerty, koncert ke Dni matek, 
koncert české hudby. Znalcům a milovníkům 
výtvarného umění připomenu návštěvu výsta-
vy výtvarných prací Alfonse Muchy v Domě 
umění a komentovanou prohlídku výtvarných 
prací J. Zrzavého Božská hra, rovněž v Domě 
umění. K organizačně náročnějším akcím pa-
třil zájezd do bonsajové zahrady v Brně-Že-
bětíně s  odpolední prohlídkou historického 
centra Brna a zájezd na Mezinárodní folklorní 
festival ve Strážnici. Jsem velmi ráda, že se 
zachovala tradice pořádání koncertů Svato-
václavského hudebního festivalu, který se le-
tos v Rychvaldě uskuteční již podesáté a v je-
hož rámci jsme u nás mohli přivítat i umělce 
vskutku světového jména, jako je Pavel Haas 
Quartet, kteří týden před svým rychvaldským 
koncertem v říjnu 2011 získali cenu Gramo-
phone Awards za nejlepší komorní nahrávku, 
a navíc i za nejlepší nahrávku roku. Věřím, že 
letošním zahajovacím koncertem Rychvald-
ského kulturního jara, k  němuž jsem snad 
aspoň malou měrou přispěla, se zrodila další 
hodnotná tradice, která může dělat Rychvaldu 
dobré jméno i mimo náš region. 

2. Jste v  rámci Městského úřadu 
Rychvald členkou/členem nějakých komi-
sí?

Jsem předsedkyní Komise kulturní a spo-
lečenské činnosti.

3. Co byste ráda v Rychvaldu v budouc-
nosti viděl/a?

V  odpovědi na  tuto otázku, stejně jako 
u  všech dalších, budu opakovat to, co jsem 
napsala už v původním rozhovoru na začátku 
volebního období. 

Některá moje přání se již splnila, některá 
jsou rozpracovaná a na některá zatím nedozrál 
čas nebo vůle zastupitelů. Obecně bych ráda 
viděla korektnost a  slušnost v  mezilidských 
vztazích.

4. Co by se podle vás v Rychvaldu nao-
pak objevit nemělo?

Nedodržování právních, společenských 
a etických norem.

5. Co vás vedlo ke kandidatuře do za-
stupitelstva v posledních volbách?

Žiji zde 58 let, mám Rychvald ráda a chtě-
la bych se podílet na jeho rozvoji.

6. Jaké vlastnosti by měl podle Vás mít 
ideální zastupitel?

Opět bych se musela opakovat, tak tedy 
ve zkratce: měl by to být člověk se širokým 
rozhledem v  mnoha oblastech, zodpovědný, 
nekonfliktní a kultivovaný, s aktivním a tvo-
řivým přístupem k  životu a  ke všemu nové-
mu, s touhou se neustále vzdělávat a pracovat 
na sobě, ale rovněž s úctou k časem prověře-
ným hodnotám.

7. Co byste si přál/a, aby po Vás jednou 
zůstalo?

Odpověď je stejná jako v  červencovém 
Zpravodaji z roku 2011.

1. Co považujete za svou prioritu a co 
pro ni děláte?

Moje priority a  aktivity zůstávají více či 
méně stejné – zpřístupnit lidem co nejvíce in-
formací o dění ve městě a zveřejňovat doku-
menty, u kterých se to zatím nedělo. Obecně 
jde z mé strany o snahu vtáhnout spoluobčany 
více do veřejného dění a ideálně i co nejvíce 
„zeštíhlit“ městský úřad, aby si o svém osu-
du a  budoucnosti rozhodovali sami občané. 
Dost totiž postrádám debatu o tom, jak velký 

Za Rychvaldský zpravodaj jsme oslovili naše místní zastupitele a položili jsme jim stejné otázky jako před necelými třemi lety, aby 
měli možnost zhodnotit, co se jim do současnosti, a tedy do doby zhruba dvanáct měsíců před volbami, podařilo dle jejich názoru 
realizovat, případně na čem ještě chtějí zapracovat. Odpovědi zastupitelů, které nám do redakce přišly, najdete níže.

a mocný má městský úřad být a  do  kterých 
věcí má občanům mluvit.

2. Jste v  rámci Městského úřadu 
Rychvald členem nějakých komisí?

Ne.
3. Co byste rád v Rychvaldu v budouc-

nosti viděl?
Jde o  rozšíření odpovědi na  první otáz-

ku – chtěl bych vidět občany, kteří aktivně 
ovlivňují dění ve městě, protože chtějí, niko-
liv protože se musejí bránit. Pak mám vícero 
nápadů, které si ještě musím více promyslet, 
ale které by mohly velmi pozitivně ovlivnit 
budoucnost našeho města – jde o  přístup 
města ke  vzdělávacím institucím (MŠ, ZŠ 
atd.); nakládání s odpady; práce s městskými 
spolky atd.

4. Co by se podle vás v Rychvaldu nao-
pak objevit nemělo?

Nemělo, ale už se objevuje – jde o  pří-
stup vedení, kdy člověk o věcech nepřemýšlí, 
ale jen se „nechává nést proudem a davem“ 
a nepřemýšlí o podstatě a důvodu svého ko-

nání, konkrétních parametrech našeho města 
a přínosech pro něj. Někdy je třeba přemýšlet 
i o věcech, které jsme zatím považovali za ne-
diskutovatelné.

5. Co vás vedlo ke kandidatuře do za-
stupitelstva v posledních volbách?

Viz předchozí odpovědi a můj první me-
dailon v RZ.

6. Jaké vlastnosti by měl podle Vás mít 
ideální zastupitel?

Jako v tom vtipu, jaký že je ideální člověk/
muž – nepije, nekouří… NEEXISTUJE. Ne-
upínejme se k fantaziím, ale pracujme s tím, 
co máme. Myslím, že psychologický rozbor 
zastupitelského sboru by byl velmi veselé 
a zajímavé čtení – nemá nějaký rychvaldský 
student psychologie zájem o téma diplomové 
práce?

7. Co byste si přál/a, aby po Vás jednou 
zůstalo?

Pravidla hry, ne pomníky (ale nějaké vlast-
ní soše bych se pochopitelně nebránil :-)).

Připravila Daniela Pilařová

Vlasta  
Matonogová 

(60 let,  
bez politické 
příslušnosti; 
v roce 2010 
kandidovala  
za TOP 09)

Ing.  
Jan Vavříček 

(30 let,  
Občanská 
společnost)

Foto:  
www.obcanska 
-spolecnost.cz
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včelařství

V Rychvaldu jste se narodil, nebo jste se 
sem přistěhoval? Jak vnímáte město a jeho 
obyvatele?

Do Rychvaldu jsem se přistěhoval. Oby-
vatelé města jsou fajn i město samo a líbí se 
nám také okolí.

Jak dlouho se věnujete včelaření a jak 
jste se k němu dostal?

Včelaření se věnuji od roku 1999. Tehdy 
jsem chodil po zahradě a neviděl jsem skoro 
žádné včely, a tak jsem se rozhodl, že si něja-
ké pořídím.

Je včelaření finančně náročný koníček? 
Co Vám přináší pocitově? Jak vnímáte 

„Před lety jsem kolem sebe neviděl žádné včely, tak jsem 
si je pořídil,“ říká rychvaldský včelař Josef Kosík

Pokud jste dosud pravidelně kupovali med nikoli v obchodě, ale od včelařů, možná jste si povšimli, že poslední roky je ho méně 
a méně. Přitom se jedná o jednu z nejlepších potravin, která na světě existuje; bez uzardění je možné ji zařadit mezi takzvané super-
potraviny, mezi něž patří například nepražené kakaové boby nebo šťáva z mladého ječmene. K telegrafickému rozhovoru a obsáhlé-
mu fotoblogu jsme oslovili rychvaldského včelaře Josefa Kosíka.

„spolupráci“ s  těmito podle všeho inteli-
gentními malými bytostmi?

Ano, je to velmi finančně náročný koní-
ček. Přináší mi ale klid v  duši a  uspokojivý 
pohled okolo těchto malých úžasných tvorů.

Vnímáte u svých včelstev jejich ubývá-
ní, jak se poslední dobou dozvídáme z mé-
dií?

My zatím tento trend u našich včel nepo-
zorujeme.

V příštím čísle RZ přineseme rozho-
vor s významným českým klimatologem 
Václavem Cílkem, který v něm hovoří 
o  „novém“ počasí, o povodních a dalších 

zvláštnostech, se kterými se v  přírodě 
v  posledních desetiletích setkáváme. Jak 
tento vývoj přírody vnímáte Vy s ohledem 
na včelstva?

Když jsme si rozorali všechny meze a jiná 
důležitá místa, pak se nemůžeme divit, co se 
nám od přírody vrací zpět. Včely jsou tu ode-
dávna, tak co bychom ještě chtěli?

Jak můžeme my, běžní občané, přispět 
k tomu, aby se včelám s námi lépe žilo?

Používat co nejméně jedů a chemie a sta-
rat se o zeleň: vysazovat hodně květin, které 
včelky milují.     

Připravila Daniela Pilařová

včelařský fotoblog – dokončení na str. 11

Včelín Josefa Kosíka zpředu

Zavíčkovaný rámek

Vytavený vosk

Česno úlu

Pohled do medníku

Vytočený med v barelu
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Rychvaldský
ZPRAVODAJ Tenisový oddíl TJ Sokol Rychvald

Možná, že řada z vás, kteří si přečtou tyto 
řádky, bude překvapena, že rychvaldský tenis 
má již 77letou tradici. Ovlivněni řadou úspěš-
ných vystoupení československého daviscu-
pového družstva ve třicátých letech dvacátého 
století rozhodli se někteří členové vyzkoušet 
tento krásný sport i v naší jednotě. 

Od třicátých let do roku 1989
V první polovině roku 1936 začali budo-

vat antukový tenisový kurt a vedeni bratrem 
Bohumilem Šimíčkem, pozdějším kapitánem 

tenisového družstva, začali trénovat a  hrát 
svá utkání. Od druhé poloviny roku 1945 až 
do roku 1960 však sloužil tenisový kurt vo-
lejbalovému oddílu. Tenis se na kurt u Soko-
lovny vrátil v  roce 1961 a na  jaře 1974 byl 
tenisový kurt zrekonstruován (byly prodlou-
ženy výběhy, bylo provedeno nové oploce-
ní atd.), o  dva roky později byla postavena 
odrazová stěna a v  letech 1980 až 1983 byl 
přestavěn kurt pro volejbal na  druhý teni-
sový kurt. Tenis se hrál pouze v  rekreační 
formě. V  roce 1985 byla obnovena činnost 
tenisového oddílu. Do okresní soutěže bylo 
ihned přihlášeno družstvo veteránů nad 45 
let, které při své premiéře obsadilo druhé 
místo. V tomtéž roce byl uspořádán I. ročník 
turnaje veteránů nad 50 let nejen pro hráče 
našeho oddílu, ale i pro sportovce z okolních 
jednot. Tento turnaj si v dalších letech získal 
velkou popularitu díky účasti kvalitních hrá-
čů a dobré organizaci.

Vývoj v nové historii státu: od roku 
1989

Protože zájem o tento sport stále narůstal, 
rozhodl výbor jednoty v roce 1989 o výstavbě 
dalších dvou kurtů a  cvičné stěny. Tenisové 
kurty číslo 3 a 4 byly dobudovány a slavnost-
ně otevřeny v  roce 1991. V  roce 1994 byla 

zahájena výstavba centrálního kurtu a pálkař-
ského dvorce. Slavnostního otevření se nová 
sportoviště dočkala o rok později. Završením 
snahy o vybudování sportoviště sloužícího jak 
členům TJ, tak i široké veřejnosti bylo vybu-
dování nové přístavby Sokolovny, která byla 
dokončena v  roce 1998. Vznikl tak pěkný 
a funkční areál, jenž slouží širokému okolí.

Vznik tenisové školy 
Realizací těchto záměrů v letech 1989 až 

1995 získala jednota kapacitu pro rozvoj vý-

uky tenisu hlavně v žákovských kategoriích. 
První tenisová škola byla zahájena pro mlá-
dež v roce 1989 a trvala dva roky. Pod vede-
ním trenérů začala třicítka mladých sportov-
ců trénovat v nově založené pálkařské škole. 
Následovala systematická práce s  mládeží, 
která skončila v roce 1996. Důvodem k ukon-
čení práce s  mládeží byl klesající zájem ze 
strany dětí a jejich rodičů 

Současnost rychvaldského tenisového 
oddílu

V současné době jsou každoročně pořádá-
ny pravidelné turnaje členů tenisového oddílu 
ve dvouhrách a čtyřhrách mužů a žen. Některé 
turnaje mají již desetiletou tradici. Muži hrají 
soutěže okresního přeboru v kategoriích nad 
35 let, nad 45 let a nad 55 let, kde v konkuren-
ci celého okresu obsazují pravidelně přední 
příčky. Zároveň si areál oblíbily organizace 
a firmy, které zde pravidelně organizují akce 
pro své zaměstnance a jejich děti. 

Moderní tenisová školička – co může 
přinést?

V roce 2010 se výbor TJ Sokol Rychvald 
začal zabývat myšlenkou obnovit tenisovou 
školu pro děti. V rámci prázdninového vyžití 
dětí a mládeže si do té doby mohli mladí spor-

tovci přijít zahrát tenis mezi sebou nebo s ro-
diči v dopoledních hodinách zdarma. Tato ak-
tivita byla zpočátku využívána, ale postupně 
zájem opadal, proto se výbor rozhodl začít po-
řádat ve spolupráci se zkušenými tenisovými 
trenéry a Městským úřadem Rychvald prázd-
ninové tenisové kurzy pro děti a mládež. Prv-
ní týdenní kurzy byly realizovány v roce 2011 
a tehdy panovaly obavy spojené s obsazeností 
a mírou zájmu ze strany dětí a rodičů zúčastnit 
se tohoto kurzu. Když se v dnešní době ohléd-
neme, tak obavy z nezájmu o kurzy se ukázaly 
jako neopodstatněné a  účast v  premiérovém 
ročníku předčila veškerá očekávání. V prvním 
ročníku se přihlásilo 28 dětí, ve druhém bylo 
30 dětí a  letos již 34 dětí! Shrneme-li zájem 
o tenisovou školu, tak s radostí konstatujeme, 
že zájem neopadá, ba naopak roste. 

Budoucnost se současnými dětmi? 
Snad…

Pokud zájem ze strany dětí a rodičů zůsta-
ne stabilní, uvažujeme do budoucna o  rozší-
ření tenisové školy na celé období prázdnin, 
ale musíme zvážit všechny faktory, a to počet 
dětí, trenérů a zejména finanční možnosti ro-
dičů i TJ Sokol. 

Závěrem bychom rádi zhodnotili, že celá 
akce prázdninových tenisových kurzů se se-
tkala s  pozitivním ohlasem u  dětí i  rodičů, 
je korunována hojnou účastí a rostoucím zá-
jmem veřejnosti. Proto si myslíme, že je to 
krok správným směrem, a  doufáme, že se 
mládež bude věnovat tenisu pravidelně a ně-
kteří z nich posílí řady rychvaldských Sokolů 
a v budoucnu navážou na dosavadní tenisové 
tradice. 

Za spolupráci děkujeme Městu Rychvald 
i tenisovým trenérům a věříme, že spolupráce 
bude fungovat i nadále. 

Mgr. Zdeněk Vavříček
Ing. Ondřej Halška
TJ Sokol Rychvald

Jak souvisí současná prázdninová tenisová  
školička s historií a vývojem tenisu při Sokolu Rychvald 

Červencový běh prázdninové tenisové školičky 
2013

Společná fotka účastníků červencové tenisové školičky v Rychvaldu a jejich trenérů
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Za krásného červnového sobotního počasí se 
do Rychvaldu sjela čtyřicítka závodníku bojovat 
o body do celkového pořadí Rychvaldského po-
háru.

Samozřejmě někteří využili možnost přeno-
covat u dráhy ve stanu, a tak si mohli vychutnat 
i večerní grilovačku a pivínko.

Do kategorie Truck se přihlásilo pouze pět 
jezdců. Roli favorita úspěšně zvládl domácí Petr 
Rodina s  podvozkem Durango, jenž soupeřům 
nadělil téměř celé kolo. Druhý dojel Aleš Horn-
steiner z Kopřivnice a třetí za domácí tým Radek 
Doffek.

To kategorie SC (pouštní speciály) byla ne-
skutečně vyrovnaná a první čtyři si to mezi sebou 
rozdávali blatník na blatník. Trošičku více smů-
ly měl Pavel Červenka (OV), neboť prakticky 
v každé finálové jízdě se po startu usadil na prv-
ní pozici, ale za ním tři dravci. Rozdíl byl mezi 
prvním a čtvrtým po třech minutách 0,8 sekund: 
ono to malinko znervózňuje, když jedete první 
a za vámi to vře a v každé zatáčce vás zkouší 
někdo předjet, a  potom stačí drobná chybička 

Rychvaldský pohár: závody rádiem řízených modelů a pozvánka

pokračování na str. 12

včelařský fotoblog (dokončení)

„Med je příjemná potravina, která vyjas-
ňuje mysl a prodlužuje život."

Askemades, starořecký lékař
V medu nám příroda dala jeden ze svých 

nejlepších a  nejvzácnějších darů. Pravidelné 
denní užívání medu v malých dávkách upev-
ňuje zdraví a posiluje imunitu organismu. Je 
to dobrá a výrazná prevence hodnotným pří-
rodním produktem.

Kupujte med přímo od včelaře! 
Med, koupený přímo u dobrých včelařů, 

které osobně znáte, jimž důvěřujete a  na  je-
jichž poctivost se můžete spolehnout, je zá-
rukou jeho vysoké kvality. Dobrý včelař má 
zdravé včely, med správně ošetřuje, skladuje 
a dodržuje zásady hygieny. Každý med po ur-
čitém čase krystalizuje: to není na  závadu! 
Tato krystalizace NEZNAMENÁ CUKER-
NATĚNÍ!

Včelí med a člověk: fakta o medu, která jste možná  
neznali a která mohou překvapit

Co je med?
Med je hodnotná potravina přírodního 

charakteru, která je vytvořena společenstvím 
včel ze sesbíraných sladkých šťáv rostlin – 
nektaru – nebo z medovice na živých částech 
rostlin (stromů) a  kterou včely přetvářejí, 
kombinují a  obohacují svými specifickými 
látkami, ukládají a nechávají zrát v plástech. 
Různé druhy kvalitního medu jsou prakticky 
stejně hodnotné, liší se sice barvou, chutí, 
vůní a dalšími vlastnostmi, ale vždy je to med 
= hodnotná přírodní potravina a lidový lék.

Květový med je přírodní koncentrát nek-
taru z květů rostlin, v převážné většině z rost-
lin léčivých. Je snadno stravitelný díky obsa-
hu jednotlivých cukrů – glukózy a  fruktózy. 
Obsahuje pylová zrna různých rostlin, která 
obohacují med o významné přírodní látky, na-
příklad rostlinné hormony, éterické oleje atd. 

Je velice ceněn v lidovém léčitelství.
Medovice (lesní medy) jsou zpravidla 

tmavší, což způsobují rostlinná barviva ob-
sažená v  míze dřevin. V  porovnání s  medy 
květovými obsahují více fruktózy a dextrinů, 
ale hlavně větší množství minerálních látek 
a  stopových prvků, jež prospívají lidskému 
organismu.

Smíšený med je směsí květového a lesní-
ho medu.

Pastový med je přírodní, zpravidla květo-
vý, případně smíšený med, speciálně uprave-
ný do pastové konzistence řízenou krystaliza-
cí. Med je zpracován pouze mechanicky, bez 
jakýchkoli přísad. Proto je to plnohodnotný 
přírodní včelí med, který si uchovává všechny 
cenné látky a v průběhu času se již nemění – 
dále nekrystalizuje.

Podle materiálu firmy METAPIS Plzeň

a z prvního je místo čtvrté – a to také v celko-
vém pořadí. Třetí skončil Filip Rajdus (TORA 
Šenov), druhý domácí Karel Szotek a  vítězem 
se po těžkých soubojích stal Jarda Valder (OV) 
s modelem Traxxas.

Mezi Buggy 2WD si velmi dobře ve kva-
lifikačních jízdách vedl domácí mladičký Ra-
dim Hruška: mezi ostřílenými borci si vybojo-
val třetí startovní post. Bohužel finálovky mu 
nevyšly podle jeho představ a nakonec dojel 
sedmý. Favoritů ve  finále bylo víc, ale ne 

všem se dařilo: Roman Pudich (JK Skřípov) 
dojel první jízdu druhý, ale pak měl trochu 
více smůly než jeho soupeři, a tak z toho bylo 
nakonec čtvrté místo. Třetí skončil Samuel 
Cienciala (Havířov). Na  druhém místě dojel 
Ondřej Vícha (JK Skřípov), jenž se stále sží-
vá s novým strojem (PR). Uvidíme, jak se mu 
bude dařit dále. Vítězem se poměrně s  pře-
hledem stal Tomáš Koudelka (LestrModel) 
s podvozkem Durango.

Nejpočetnější startovní pole bylo jako vždy 
v  kategorii Buggy 4WD – celkem osmnáct 
strojů na startu slibovalo již od prvních kvalifi-
kací vyrovnané souboje. Ze tří jízd se počítají 
dvě a do finále A, a tedy do boje o stupně vítě-
zů, postoupí pouze deset. Tentokrát se do Áčka 
nedostal Radim Hruška, a tak mu nezbylo nic 
jiného než vyhrát Béčko. Jeho hlavním soupe-
řem byl Filip Rajdus, který bojoval, co mohl, 
a jehož mechanik a tatík v jedné osobě si z ner-
vozity rval zbylé vlasy na hlavě. Ale ani to ne-
pomohlo a Radim Béčko vyhrál! 

Pohled na včelín zezadu
Různé druhy medu: květový, 
medovicový lesní a jarní
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Finále A  je vždy pěkná podívaná: velmi 
vyrovnaní soupeři a  minimální předjíždění 
o  kolo. Vítěz kvalifikace Tomáš Kubica od-
stoupil ze závodu pro technické problémy. 
Ostatní bojovali na trati s minimálními roze-
stupy a menší chyba zavinila propad o něko-
lik míst. Nejtěsnější dojezd do cíle byl mezi 
čtvrtým Markem Schilerem a třetím Luďkem 
Szostkem s podvozkem Yokomo, a  to pouhé 
dvě desetiny vteřiny. Druhý skončil Samuel 
Cienciala podvozek Durango a vítězství opět 
dobyl Tomáš Kodelka s Durangem.

Po  celý den jsme měli možnost okuko-
vat opravdový závodní speciál na vytrvalost-
ní rallye. O  tuto atrakci se postarali členové 
WINGS teamu (www.wings-team.cz).

Před samotným vyhlášením vítězů jsme 
udělali speciální soutěž, v níž šlo o to, kdo se 
do tohoto speciálu nasouká nejrychleji, zapne 
pásy, utáhne je a zmáčkne startovací tlačítko. 
Začínali mladí a nejlepší čas byl 17 sekund. 
Potom nastoupili tatíci a měli časy nad dvacet 
vteřin, tedy až na  jednoho. Tuto bláznivinu 
vyhrál Michal Rapant (OL) s  časem 14 se-
kund. Děkujeme WINGS teamu za  zpříjem-
nění celého dne a taktéž za ceny, které věno-
vali vítězům! 

Kdy nás můžete vidět na vlastní oči?
Další závod Rychvaldského poháru jede-

me v  sobotu 17. srpna 2013 týden po MČR 
ve Svitavách. A na opravdový závodní speci-
ál se můžete opět těšit o víkendu 14.–15. září 
2013, kdy se na ulici U Skučáku v Rychvaldu 
pojedou dva závody. Tímto zveme jezdce i di-
váky!

Fotky najdete na  http://keffo.rajce.idnes.
cz/Rychvald_20.7.2013/.

Luděk Szostek, RC Team Rychvald

Jako každoročně i letos v srpnu proběhne 
Noční fotbalový turnaj o pohár města.

Hraje se na hřišti u ZŠ na sídlišti a začátek 
turnaje je v pátek 30. srpna v 17.00 hod. 

Samotné finále pak bude záviset na počtu 
přihlášených družstev, obvykle bývá kolem 
půlnoci.

Přihlášky se přijímají do 20. srpna u správ-
ce sportoviště Petra Janety (tel.: 739 075 938).

Další detaily turnaje budou zveřejněny 
na webových stránkách města.

Zvu vás na hezké sportovní výkony, ten-
tokráte již na zcela novém umělém trávníku!

Ladislav Sitko

I letos v srpnu proběhne 
noční prázdninový turnaj 
v malé kopané

Rychvaldský pohár:  
závody rádiem řízených 
modelů a pozvánka
pokračování ze str. 1  

Datum Pořadá Akce Hod. Poznámka
10. 8. Baník Slovan Havířov – Baník Rychvald 17.00 fotbal, muži
10. 8. Slavoj Doubrava – Slavoj Rychvald 17. 00 fotbal, muži
12. 8. 

až 16. 8. Sokol Tenisový kurz pro děti 9.00 tenis, Sokolovna

17. 8. Slavoj TJ Petřvald – Slavoj Rychvald 17.00 fotbal, muži
17. 8. Baník Baník Rychvald – Baník Fučík Orlová 17.00 fotbal, muži
24. 8. Sokol Tenisový turnaj (otevřený) – čtyřhra 5. ročník 8.30 tenis, Sokolovna
24. 8. Slavoj Slavoj Rychvald – Baník Rychvald 17. 00 fotbal, muži
25. 8. Sokol Tenisový turnaj (otevřený) – čtyřhra 5. ročník 8.30 tenis, Sokolovna

30. 8. Sokol Oddílový turnaj mužů nad 60 let – čtyřhra 5. 
ročník 8.30 tenis, Sokolovna

31. 8. Sokol Oddílový turnaj, tie-break mužů 24. ročník 8.30 tenis, Sokolovna
31. 8. Sokol Oddílový turnaj, dvouhra žen 5. ročník 8.30 tenis, Sokolovna
31. 8. Slavoj FK Bohumín B – Slavoj Rychvald 17.00 fotbal, muži
1. 9. Slavoj Věřňovice – Slavoj Rychvald 10. 00 fotbal, starší žáci
1. 9. Sokol Diamantová raketa 30. ročník 13.00 tenis, Sokolovna
4. 9. Slavoj Louky – Slavoj Rychvald 17. 00 fotbal, muži
4. 9. Baník Baník Rychvald – FK Bohumín B 17.00 fotbal, muži
7. 9. Slavoj Slavoj Rychvald – Slovan Havířov 16.30 fotbal, muži
7. 9. Baník Louky – Baník Rychvald 16. 30 fotbal, muži
8. 9. Slavoj Dětmarovice – Slavoj Rychvald 9.00 fotbal, starší žáci
14. 9. Sokol Oddílový turnaj, tie-break buntkořů 16. ročník 8.30 tenis, Sokolovna
14. 9. Sokol Oddílový turnaj, dvouhra gryfenek 9. ročník 8.30 tenis, Sokolovna

Kalendář rychvaldských sportovních akcí

Kdy Čas Kdo s kým
17. 8. 17.00 BR – B. F. Orlová
4. 9. 17.00 BR – FK Bohumín B 
14. 9. 16.30 BR – Doubrava
2. 10. 16.00 BR – TJ Petřvald
12. 10. 15.30 BR– Sn Havířov
26. 10. 15.00 BR – Sj Rychvald
9. 11. 14.00 BR – Louky
16. 11. 13.30 BR – Sl. Orlová B

Domácí zápasy Baníku na II. pololetí

Simultánka s Robertem Cvekem
V pátek 28. června 2013 proběhl na So-

kolovně již desátý ročník simultánky s vel-
mistrem a českým reprezentantem Robertem 
Cvekem. Za účasti třinácti účastníků opět 
třímal otěže pevně v rukou GM Cvek a vy-
hrál nad rychvaldskými šachisty 11,5 : 1,5 při 
třech remízách. Robert Cvek však přiznal, že 
toto byla jednoznačně jeho nejtěžší simultán-
ka v životě a že jej rychvaldští šachisté velmi 
potrápili. Více na www.studio-tv.cz a http://
sachy.rychvald.cz.

Rychvald Open v rapid šachu
V neděli 21. července 2013 se uskutečnil 

šachový turnaj Rychvald open v rapid šachu. 
Na rozdíl od simultánky, která se konala v tě-
locvičně sokolovny, tentokrát přálo počasí a 
za rekordní účasti 28 šachistů zvítězil Jiří No-
vák mladší. Z našich rychvaldských šachistů 

skončil druhý mezi dorostenci Tomáš Hanák 
a na třetím místě mezi muži hráč A družstva 
Vlastimil Havlík. Kategorii neregistrovaných 
vyhrál Petr Mazurek.

Děkujeme za spolupráci TJ  Sokol a těší-
me se na 11. ročník. Výbor OS RŠO

Rychvaldské šachové léto

Soubor generací vyzněl opět pro mládí…


